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Onderstaande figuur geeft de ontwikkeling weer van het Nederlandse BBP tussen 2018 en 2017.

1.
2.
3.

Waarom werken “automatische stabilisatoren” automatisch?

Noem twee automatische stabilisatoren in de economie.

Bij welke letter of welke letters in de figuur, zullen de automatische stabilisatoren in werking getreden
zijn?

Leg uit dat in een periode van recessie en depressie, de staatsschuld van de overheid oploopt door het
in werking treden van de automatische stabilisatoren.

In welk jaar, of welke jaren, is er sprake van hoogconjunctuur in onderstaande figuur?
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